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CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DA FOLHA 

Estado de Sergipe 

 
 

                                   56ª Sessão Ordinária de 2019 

 

 

Presidente: Evelberks Laurentino da Silva 

1º Secretário: Manoel de Souza Doria Junior 

 

Ata da 56ª Sessão Ordinária realizada na Câmara Municipal de Vereadores de Porto da 

Folha, aos 25 (Vinte e Cinco) dias do mês de Outubro de 2019 (Dois mil e dezenove) às 20:45 hs. 

Na sede da Câmara, situada à Rua Coronel Miguel Silva Santana nº 1036, nesta cidade de Porto da 

Folha, Estado de Sergipe; Com a palavra o Sr: Presidente, Evelberks Laurentino da Silva, em 

nome de Deus, declarou aberta a presente sessão. Agradece à presença de todo o publico presente 

na pessoa do senhor Jose Mario, nobres vereadores, ouvintes do aplicativo porto web, e aos 

Guardas Municipais. Dando continuidade o senhor presidente solicita ao 1º Secretario Manoel de 

Souza Doria Junior que faça a chamada dos vereadores presentes. Onde se encontram presentes 

os seguintes vereadores: Ana Lúcia Santos de Rezende, Thais Rodrigues Santana Aragão, 

Antônio Everton de Rezende, Roberto Silveira de Farias, Lindomar Santos Rodrigues, 

Eduardo Marcel P. Lima e Lima, Manoel de Souza Doria Junior, Evelberks Laurentino da 

Silva. Tendo a ausência do Vereador Jose Ailton Alves, Frankilane de Goes Azevedo, Tones 

Cruz Correia. Havendo quórum legal, o Senhor Presidente dar inicio a sessão com os trabalhos 

Legislativos da 56º Sessão Ordinária de 2019.  Dando continuidade aos trabalhos legislativos o 

senhor presidente apresenta a Ata da 54ª Sessão Ordinária de 2019, na sequencia solicita dispensa 

da mesma, pois já se encontram em posse de todos os vereadores presentes e em tempo hábil nesta 

egrégia casa, em conformidade com o Artigo 159 do Regimento desta Casa Legislativa. Pede 

ainda que se manifeste quem discordar da Ata, em seguida foi aberto discussão e colocada em 

votação, não havendo nenhuma manifestação contraria, a Ata da 54ª Sessão Ordinária foi 

aprovada por unanimidade. Dando continuidade o senhor presidente fala que não tendo nenhuma 

propositura do Poder Executivo e nem do Poder Legislativo, será dado entrada no Grande 

Expediente, convida o senhor Jose Mario dos Santos (Presidente da Liga Porto Folhense de 

Futebol Amador) com a permissão do plenário gostaria de convida-lo a fazer algumas explanações 

para todos. Com a palavra o senhor Jose Mario saúda a todos os presentes, agradece a solicitude 

atendida pelo senhor presidente, diz que estar assumindo o cargo de Presidente da Liga Porto 

Folhense de Futebol Amador, e o veio a esta casa hoje seria para explanar sobre sua gestão que 

acontecera deste ano a 2020 sendo que assumira ao termino do ano de 2019, diz que teve o 10º 

Campeonato organizado pela liga, tendo 15 equipes participantes 1º e 2º Quadros somando mais 

ou menos 500 atletas participando do campeonato, fala ainda que ficou três equipes fora por 
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motivos maiores porem no próximo ano tentara trazer estas equipes para participar do 

campeonato. Ressalva ainda que amanha dia 26 estarão dando inicio a 1º Copa Socite de futebol, 

com atletas deste municipio como também de outros municípios que participaram, os jogos 

acontecerão nas Arenas da Esperança (Povoado Esperança), Arena Cinco Irmãos (Povoado Pedro 

Leão)  Arena Bem Estar (Povoado Lagoa da Volta) e seria também uns dos motivos o qual se 

encontra nesta casa hoje, para pedir mais um vez ajuda dos nobres vereadores, tendo em vista que 

os mesmo já vem ajudando e muito o esporte amador no municipio. fala que o Campeonato terá 

24 equipes participantes, aproximadamente 300 atletas envolvidos, com inicio dia 26 e previsão de 

termino em Janeiro de 2020, totalizando 51 jogos a serem realizados sempre aos domingo com 

exceção da abertura, convida a todos que queiram presenciar e abrilhantar o evento, fala que a 

premiação será em trono de R$ 2.000.00 reais que serão pagos da seguinte forma: R$ 1.000.00 

reais para o time Campeão, R$ 500,00 reais  para o Vice Campeão, e 3º e 4º colocados receberão 

R$ 250,00 reais cada, estará pagando uma taxa para os Árbitros de R$ 3.600,00 reais, e mais R$ 

250,00 reais aos gandulas, assim totalizando R$ 5,800,00 reai pagos n transcorrer da competição, 

e pede mais uma vez a ajuda dos vereadores para que assim se possa ajudar aos jovens do nosso 

municipio. o vereador Antonio Everton de Rezende saúda a todos mais uma vez, e diz que o 

Presidente recém empoçado da Liga Porto Folhense de Futebol Amador veio a esta casa, gostaria 

de parabenizar ao mesmo e dizer que o mesmo estar de parabéns por vim ao parlamento expor as 

regras e funcionalidade do campeonato, para que a Camara tenha uma noção da importância do 

futebol e da forma que ele estar sendo aplicado juntamente aos jovens em seu momento de lazer, 

jovens estes que são a esperança da sociedade, esperança das famílias terem jovens atletas 

revelados para times de futebol importantes no futebol, e este tipo de campeonato só tem a 

contribuir com a evolução destes jovens, e se coloca a disposição para ajudar no que for 

necessário, e que esta casa estará sempre de portas abertas para debater e ajudar ações como esta. 

Diz ainda que neste momento esta casa estar analisando o Orçamento do Municipio de Porto da 

Folha e já percebeu que o esporte de Porto da Folha tem uma verba destinada no valor de R$ 

320.000,00 reais em media para que seja investido e dado o incentivo da melhor maneira possível 

na qualidade do esporte, e diz ainda que esta Casa na hora de Legislar aquilo que e necessário e de 

melhoria para o esporte e incentivo junto com quem faz o trabalho relevante para o povo estará 

sempre a disposição para fazer algo para melhorar as condições de trabalho dos mesmo que 

trabalham com crianças e adolescentes. Fala ainda que o senhor Jose Mario estar de parabéns pela 

transparência e por vir a esta casa expor os assuntos do nosso esporte. Com a palavra o vereador 

Lindomar Santos saúda a todos os presentes e colegas vereadores e fala que gostaria de 

parabenizar ao presidente da Liga o senhor Mario, fala que o ex-presidente vinha fazendo um belo 

trabalho frente à Liga, pois de fato em mexendo com todos que envolvem o futebol jogadores 

torcedores e comunidades que fazem uma verdadeira festa quando se tem jogos, e estar a 

disposição para ajudar no que for necessário, pois o esporte necessita realmente de incentivo, 

como também a saúde, educação entre outros. O senhor presidente diz que gostaria também de 

parabeniza-lo e desejar muita sabedoria e discernimento estando a frente da Liga, e que nossa 

população gosta muito do futebol, se coloca a disposição para ajudar também, e acredita que o 

senhor prefeito possa ajudar também. Tendo m vista onde as arenas ficam localizadas o senhor 

presidente diz que já pediu alguns quebra molas, porem foi informado pelo DER que estão 

evitando fazer esse tipo de trabalho, tem certeza também que o presidente da liga já entrou em 

contato com a guarda municipal para dar uma maior segurança ao publico que for presenciar as 

partidas, e mais uma vez deseja muita sorte e sabedoria e que o mesmo não fique apenas por dois 
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anos de mandato, mas que possa ir mais alem. A vereadora Thais Rodrigues saúda a todos os 

presentes e colegas vereadores e fala que gostaria de parabenizar ao senhor Jose Mário pela 

iniciativa de vir a esta casa, dispor o projeto que o mesmo estar iniciando, fala que apoia todo e 

qualquer projeto que tenha como objetivo beneficiar os jovens, no sentido de ocupar com boas 

praticas e ao mesmo tempo beneficiar a saúde física e mental dos envolvidos principalmente dos 

jovens, diz que apoia e deseja boa sorte. O senhor Jose Mario agradece as palavras ditas, e fala que 

voltara a esta casa quantas vezes for necessário, diz ainda que a Liga também irar trabalhar com o 

futebol feminino dando oportunidades as mulheres, onde já se teve uma competição onde os 

finalistas foram Vasco do Ranchinho e santa Cruz do mocambo, e em breve estará trazendo um 

projeto com este fim.  Sem nenhum vereador inscrito a mais para o grande expediente. E sem mais 

para o momento o senhor presidente agradeceu a presença de todo o publico presente, ouvintes do 

aplicativo Porto Web  agradece ainda aos Guardas Municipais, e declarou encerrada a 56º Sessão 

Ordinária de 2019, e ao tempo em que convidou todos para a próxima sessão, e nada mais 

havendo a tratar. E para constar, eu, Manoel de Souza Doria Junior 1º secretario autorizei o 

registro da presente Ata, que após lida e achada segue devidamente assinada. 

        _________________________________                  _______________________________ 

          Evelberks Laurentino da Silva                                Manoel de Souza Doria Junior 

                       Presidente                                                               1º Secretario 


